

Права внутрішня частина вкладки являє собою площину пастельно-жовтого кольору із зображенням герба міста Миколаєва, обрамлену такою ж рамкою.

Угорі розташовуються написи фарбою золотистого кольору:

"Миколаївська міська рада", "Почесна грамота", "За особливі заслуги перед територіальною громадою міста Миколаєва", "нагороджується".

У написанні слів "Почесна грамота" використовується давньослов'янський шрифт "іжиця".

Під словами "нагороджується" розташовано чотири лінії для написання посади, прізвища, імені та по батькові нагородженого, а нижче розташовано написи фарбою золотистого кольору "Миколаївський міський голова", "Секретар Миколаївської міської ради" і дві лінії: зліва - для дати нагородження і номера розпорядження міського голови або рішення міської ради, справа - для підпису Миколаївського міського голови і секретаря Миколаївської міської ради.

Почесна грамота скріплюється підписами Миколаївського міського голови, секретаря Миколаївської міської ради та гербовою печаткою Миколаївської міської ради і вручається разом з нагрудним знаком.

ЗАТВЕРДЖЕНО
рішенням міської ради
від 12 червня 2003
№ 12/4

ОПИС

Диплому Миколаївської міської ради

Диплом Миколаївської міської ради (далі - Диплом) складається з обкладинки і вкладки. Обкладинка має форму прямокутника розміром 320x440мм, складеного в один вигин по лінії довгої сторони. На лицьовому боці обкладинки вгорі міститься тиснене фарбою золотистого кольору зображення герба міста Миколаєва, у центрі - слова "Диплом Миколаївської міської ради".

Обкладинка виготовляється з твердого картону, зовнішній бік якої обтягнутий шкірімітом синього кольору. Усередині обкладинки, у місці її вигину, закріплено біло-синю муарову стрічку кольорів прапора м.Миколаєва (співвідношення кольорів білого до синього - 1:1) для вкладки.

Вкладка виготовляється з високоякісного крейдового паперу і має форму прямокутника розміром 297x420 мм, складеного в один вигин по лінії довгої сторони.

На внутрішній стороні лівої половини вкладки розташоване кольорове зображення герба міста Миколаєва.

На внутрішній правій половині вкладки розміщується текст рішення Миколаївської міської ради про присвоєння звання "Почесний громадянин міста Миколаєва" або про занесення громадянина (трудового колективу) до Книги пошани міста Миколаєва, виконаний фарбою золотого кольору.

